BEEN Zadanie 6.2. (0-1)

0-1 Podaj liczbe dni, w ktérych dostarczono, sposrdd trzech rodzajow owocow, najwiecej
porzeczek.

Informacja do zadan 6.3. 1 6.4.

Przetwodrnia produkuje konfitury: malinowo-truskawkowe, malinowo-porzeczkowe oraz
truskawkowo-porzeczkowe (zawsze w proporcji owocow 1:1 oraz z wykorzystaniem
maksymalnej dostepnej ilosci owocéw). Decyzja, jaka konfitura w danym dniu bedzie
produkowana, zalezy od ilosci owocow w przetwaérni.

Owoce sg dostarczane do przetwérni rano, przed rozpoczeciem produkcji. W danym dniu
jest produkowany tylko jeden rodzaj konfitur. Do produkcji sg brane owoce, ktorych jest
najwiecej w przetworni (dla danych w pliku owoce . txt nie wystepuje przypadek, gdy ilos¢
réznych owocow jest taka sama). Owoce niewykorzystane do produkcji sg przechowywane
w chtodni do nastepnego dnia. W nastepnym dniu podejmuje sie decyzje o produkcji na ten
dzien na podstawie tgcznej ilosci owocdw pozostatych z poprzedniego dnia oraz
dostarczonych rano.

Przyktad:

Jezeli 01.05.2020 dostarczono 211 kg malin, 281 kg truskawek i 88 kg porzeczek, to w tym
dniu bedzie produkowana konfitura malinowo-truskawkowa. Do produkcji wykorzystane
zostanie 211 kg malin i 211 kg truskawek. Reszta truskawek i wszystkie porzeczki bedg
przechowywane w chtodni do nastepnego dnia.

Po dostawie z 02.05.2020 (393 kg malin, 313 kg truskawek i 83 kg porzeczek) w przetwdrni
bedzie 393 kg malin, 383 kg truskawek i 171 kg porzeczek, czyli znowu bedzie produkowana
konfitura malinowo-truskawkowa.

Po uwzglednieniu opisanego powyzej cyklu produkcyjnego oraz danych zapisanych w pliku
owoce. txt podaj odpowiedzi do ponizszych zadan.



